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OBRAZLOŽENJE II. IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA  DJEČJEG VRTIĆA „KADUJICA


Dječji vrtić „KADUJICA“ je počeo sa radom 01.01.2021. godine. Odlukom Osnivača (Općine Okrug) vrtićki programi za djecu roditelja čije je prebivalište na području Općine Okrug su oslobođeni plaćanja. Dakle isključivi izvor prihoda Dječjeg vrtića „KADUJICA“ bio je prihod od Osnivača (Općine Okrug). Naime u 2021/2022.godinu upisujemo dijete u vrtićki program čije plaćanje je sufinancirano od strane Grada Zagreba .
S time vrtić realizira  vlastite prihode, a pored toga u 2022. godini se očekuju i manje uplate Ministarstva znanosti i obrazovanja za djecu predškolske dobi i djecu s poteškoćama.
Shodno tome napravljena je izmjena u financijskom planu koja se odnosi na pravilnu raspodjelu izvora financiranja ,sve temeljem članka 16. Zakona o proračunu ( NN br. 144/21) u čijem članku je pojašnjeno da se prihodi, primici, rashodi i  izdaci proračuna i financijskog plana iskazuju prema proračunskim klasifikacijama ( organizacijska, ekonomska, lokacijska, programska i izvori financiranja.)
