OBRAZLOŽENJE I. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA 
ZA 2023. GODINU
OPĆI DIO
Prve izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića „“KADUJICA“ za 2023.godinu, napravljene su u  skladu s Zakonom o proračunu Nar.nov.br. 144/21.
PRENESENI MANJAK PRIHODA   iz  2021. god. će se pokriti iz Općih prihoda, odnosno prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti , Osnivača - Općine Okrug. 
Na kraju 2022. godine  utvrđen je višak poslovanja   koji će u prvim izmjenama i dopunama  financijskog plana   biti raspoređen kroz planirana sredstva Općih prihoda i primitaka,  Osnivača - Općine Okrug za 2023.godinu kao i gore navedeni manjak iz prethodne godine.
Ukupni višak poslovanja  će biti utrošen na stručno usavršavanje zaposlenika.
VLASTITI PRIHODI  koje Vrtić realizira uplatom jednog roditelja mijenjaju poziciju u računskom planu . Do sada su bili na poziciji prihoda 66 (prihodi od pruženih usluga), međutim kako bi sve bilo u skladu s računovodstvenim standardima navedeni prihodi mijenjaju poziciju 65, također vlastiti prihodi, ali su to prihodi  po posebnim propisima ( sufinanciranje roditelja za pruženu uslugu vrtića).

POSEBNI DIO
Rad Dječjeg vrtića „KADUJICA“  provodi se kroz jedan program: Redovan rad dječjeg vrtića.
Program obuhvaća četiri aktivnosti:
1 Poslovi stručnih, administrativnih i izvršnih tijela ( Izvor financiranja: Opći prihodi i primici )
2 Nabava dugotrajne imovine za rad odjela ( Izvor financiranja: Opći prihodi i primici )
3  Realizacija pruženih usluga u vrtiću ( Izvor financiranja: Vlastiti prihodi )
4 Pomoći nadležnih ministarstava ( Pomoći )
Višak poslovanja će se rasporediti kroz prvu aktivnost : Poslovi stručnih, administrativnih i izvršnih tijela čiji su izvor financiranja Opći prihodi i primici- Osnivača -općine Okrug.
Izmjene u trećoj aktivnosti čiji  su izvor financiranja vlastiti prihodi odnose se na pravilan računovodstveni prikaz , odgovarajuću oznaku iz računskog plana. U nazivu aktivnosti dodaje se izraz sufinanciranje roditelje za uslugu vrtića.
Cilj programa i navedenih aktivnosti je kontinuiran rad dječjeg vrtića u skladu s pedagoškim standardima i smjernicama uz dosljednu primjenu računovodstvenih standarda.
